证券代码: 836577

证券简称: 华泓科技

主办券商: 开源证券

# 北京华泓科技股份有限公司 关于对外借款进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、对外借款概述

#### (一)基本情况

北京华泓科技股份有限公司以自有资金向上海玉屹实业有限公司提供人民币 997,623.48 元借款,借款日期 2019 年 10 月 8 日,借款期限为 1 年,借款利率为 5.26%,协议已签署。具体内容详见公司 2020 年 4 月 27 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《北京华泓科技股份有限公司关于补充确认对外借款公告》(公告编号:2020-023)。

#### (二) 对外借款变动情况

上述借款于 2020 年 10 月 8 日已到期。经公司催收,上海玉屹实业有限公司于 2021 年 9 月 15 日前已还款 463,693.48 元;截至本报告出具日,剩余借款533,930.00 元尚未偿还。现上海玉屹实业有限公司请求借款到期日延期至 2021年 12 月 31 日,借款利率不变。经双方协商,就剩余借款延期偿还事项签订补充协议,具体条款在借款合同的《补充协议》中予以明确。

### (三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

## (四) 审议和表决情况

2021年9月15日,公司召开第二届董事会第十七次会议,审议通过了《关于对外借款进展》议案,对上述对外借款延期偿还事项予以确认。表决结果:同意5票;反对0票;弃权0票。上述交易不涉及关联交易,无须回避表决。上述交易尚需提交2021年第三次临时股东大会审议。

#### 二、借款方基本情况

企业名称:上海玉屹实业有限公司

统一社会信用代码: 91310120MA1HMF2088

类型:有限责任公司

法定代表人: 田玉凤

成立时间:上海市奉贤区奉城镇川南奉公路 9198 号 1 幢 1033 室

经营范围:文化艺术交流策划,日用百货、建筑材料、机械设备、机电设备、电子产品、床上用品、化妆品、玩具、工艺礼品的批发、零售,计算机软件开发、从事化工科技领域内的技术开发,礼仪服务,公关活动策划,商务信息咨询,自有设备租赁,货物运输代理。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

#### 三、对外借款的目的和对公司的影响

上述对外借款不影响公司正常业务和经营活动的开展。在确保不影响公司经营的情况下,向非关联方提供借款,对公司未来财务状况和经营成果不会产生重大不利影响,不会损害公司及股东利益。

# 四、备查文件

《北京华泓科技股份有限公司第二届董事会第十七次会议决议》

北京华泓科技股份有限公司

董事会

2021年9月15日